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V/v tổ chức kiểm tra định kỳ và nghiệm thu, bàn giao chất lượng giáo dục năm học 2020 - 2021  
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

               Ea Kar, ngày 22 tháng 4 năm 2021


Kính gửi:   - Hiệu trưởng các trường TH; TH&THCS Lý Tự Trọng  trong huyện

Căn cứ Thông tư 30/2014/TT- BGDĐT ngày 28/8/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Quy định về đánh giá học sinh tiểu học;
Căn cứ Thông tư 22/2016/TT- BGDĐT ngày 22/9/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về "Sửa đổi, bổ sung một điều quy định đánh giá học sinh tiểu học ban hành kèm theo Thông tư 30/2014/TT-BGD&ĐT ngày 28 tháng 8 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo";
Căn cứ Thông tư 27/2020/TT- BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Quy định về đánh giá học sinh tiểu học;
Thực hiện Quyết định số 1872/QĐ-UBND, ngày 18/8/2020 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc Ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2020 – 2021 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên; 
Thực hiện Công văn số 1249/SGDĐT-GDTH, ngày 18/9/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục tiểu học, năm học 2020 – 2021; Công văn số 589/PGDĐT-GDTH ngày 21/9/2020 của Phòng giáo dục và Đào tạo huyện Ea Kar về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục tiểu học, năm học 2020 – 2021;
           Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn thực hiện tổ chức kiểm tra định kỳ và nghiệm thu, bàn giao chất lượng giáo dục năm học 2020 -2021 như sau:
1. Hoàn thành chương trình giáo dục năm học 
     1.1. Các trường chủ động  rà soát, kiểm tra tiến độ thực hiện chương trình ở các khối lớp. Môn nào chậm cần có kế hoạch dạy bù hoàn thành chương trình đúng tiến độ, việc dạy bù phải có chất lượng, thể hiện đầy đủ ở hồ sơ chuyên môn.
     1.2. Có kế hoạch ôn tập cụ thể để thực hiện tốt việc kiểm tra học kỳ cho tất cả các khối lớp. Kết hợp việc dạy kiến thức mới với việc ôn tập, củng cố kiến thức, rèn luyện kỹ năng cho học sinh; giữ vững kỷ cương nề nếp dạy - học cho đến khi kết thúc học kỳ II theo quy định.

      1.3.Các trường không tổ chức kiểm tra khi chưa kết thúc chương trình và không cho học sinh nghỉ học sớm so với Khung thời gian biên chế năm học.

     2. Việc ra đề bài kiểm tra cuối năm học các môn học
      Nội dung bài kiểm tra các môn học phải đảm bảo:

Phù hợp chuẩn Kiến thức, Kĩ năng các môn học và định hướng phát triển năng lực học sinh, Chương trình của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

Thực hiện đúng theo công văn số 405/BGDĐT ngày 28/01/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện kế hoạch giáo dục lớp 5, học kỳ II năm học 2020-2021.

Tường minh, chặt chẽ, khoa học.

Có tính phân hóa cho từng đối tượng học sinh, được thiết kế theo 4 mức độ quy định tại Điều 10 của Thông tư 22, Điều 7 của Thông tư 27.
 Hiệu trưởng các trường tiểu học tổ chức rút kinh nghiệm việc ra đề trong từng thời điểm và tập huấn lại cho tất cả giáo viên (nhất là giáo viên mới), thống nhất lại cách lập ma trận, cách ra đề theo 4 mức độ theo hướng dẫn chung đã được tập huấn.
 Việc ra đề kiểm tra định kỳ cho các khối lớp được thực hiện theo quy định của Thông tư 22, Thông tư 27 và cụ thể các bước như sau:

+ Giáo viên phụ trách từng lớp gửi đề đề xuất của cá nhân trên cơ sở ma trận đề đã được tổ khối thống nhất và Hiệu trưởng phê duyệt.

+ Tổ khối thảo luận các đề do giáo viên phụ trách đề xuất và thống nhất chọn hoặc biên soạn lại đề trình hiệu trưởng phê duyệt.
+ Hiệu trưởng kiểm tra, điều chỉnh cho đúng theo quy định rồi chọn đề chính thức và dự bị để ban hành tổ chức kiểm tra.
 Các môn học được đánh giá định kỳ gồm các môn học theo Điều 10, khoản 2, điểm b của Thông tư 22; Điều 7 khoản 2, điểm b của Thông tư 27.
 Việc thực hiện in sao đề phải đúng quy định và tuyệt đối bảo mật trong quá trình tổ chức kiểm tra định kỳ.
   3.Thời gian tổ chức kiểm tra và chấm bài kiểm tra cuối năm học
   3.1. Đối với khối 1, 2, 3, 4, 5: Từ ngày 11/5 đến ngày 13/5/2021.
   3.2. Riêng 02 môn Tiếng Việt và Toán đối với khối 5: Ngày 14/5/2021
      +Buổi sáng: Môn Tiếng Việt

      +Buổi chiều: Môn Toán  
   Việc tổ chức chấm bài kiểm tra: Giao cho hiệu trưởng các trường bố trí thời gian cho hợp lý, hoàn thành trước ngày 15/5/2021.
    Đối với học sinh khuyết tật học hòa nhập.

     Được đánh giá theo Điều 12 của Thông tư 22, Điều 8 của Thông tư 27.
    4. Thực hiện hồ sơ đánh giá

     Thực hiện theo Điều 13 của Thông tư 22, Điều 10 của Thông tư 27.

   5. Xét hoàn thành Chương trình lớp học, hoàn thành chương trình tiểu học

     Thực hiện đúng các điều kiện theo điều 14 của Thông tư số 22, Điều 11 của Thông tư số 27 và lưu ý Hiệu trưởng phải đảm bảo xem xét, quyết định lên lớp hoặc ở lại lớp của học sinh chính xác, đúng quy chế.
    6. Nghiệm thu, bàn giao chất lượng giáo dục học sinh

     Hiệu trưởng chỉ đạo nghiệm thu, bàn giao chất lượng giáo dục học sinh theo đúng quy định tại Điều 15 của Thông tư 22, Điều 12 của Thông tư 27.
       7. Báo cáo: Các trường gửi báo cáo, thống kê về Phòng giáo dục và Đào tạo qua Email nội bộ và bằng văn bản trước ngày 20/5/2021, gồm:
1.Báo cáo Tổng kết năm học (Theo đề cương kèm theo);
2.Các biểu mẫu thống kê (gửi kèm theo);
3.Nhập dữ liệu lên hệ thống CSDL ngành;
Đề nghị các trường chỉ đạo, triển khai nghiêm túc việc tổ chức ra đề, kiểm tra định kỳ, đánh giá kết quả học tập và bàn giao chất lượng giáo dục học sinh cuối năm học 2020 - 2021.

	Nơi nhận:

- Như trên;


- Lưu: VP, GDTH;
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